



## **Возбуждено уголовное дело по факту гибели 16-летнего подростка**

11 августа 2014 года в селе Жемердеевка Суражского района Брянской области было обнаружено тело несовершеннолетнего. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, утром 11 августа 2014 года мать уехала на работу в другой город, заперев дом и оставив сына спящим. Вернувшись днем домой, она не смогла самостоятельно открыть дверь. Взломав дверь, женщина обнаружила 16-летнего сына лежащим без признаков жизни. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806890>